CERTIFICATE OF ANALYSIS



PRODUCT INFORMATION

PRODUCT NAME: GOJI OG

DATE OF MANUFACTURE: 1/7/2019

EXPIRATION DATE: 1/6/2021

SHELF LIFE: 730 DAYS

TEST	SPECIFICATION	RESULT
APPEARANCE	CLEAR to PALE YELLOW LIQUID	CLEAR, VERY FAINT YELLOW LIQUID
ODOR	CHARACTERISTIC	CHARACTERISTIC
PURITY	PASSES TEST	PASSES TEST
PESTICIDES	PASSES TEST	PASSES TEST
HEAVY METALS	PASSES TEST	PASSES TEST

STABILITY & STORAGE

Stable under normal conditions in its original container securely closed. Keep away from heat, open flames, sunlight, combustible materials, and hot surfaces.

Store in a dark, cool, and dry place below 75°F

This Certificate of Analysis contains the results provided by an outside contracting laboratory. This Certificate of Analysis does not relieve the purchaser from undertaking their own tests in order to assure the suitability of this product for its application and to comply with all relevant legal requirements for any goods into which this product is incorporated. D2 Custom Terpenes certifies that all of our terpene products are not derived from cannabis nor do they contain any cannabinoids or other hemp or cannabis derived extracts.

D2 CUSTOM TERPENES: 20761 PLUMMER ST., CHATSWORTH, CA 91311 D2CUSTOMTERPENES.COM PHONE: 206.778.2282 EMAIL: SALES@D2CUSTOMTERPENES.COM